
 Ahoj sestro a bratři,  

 

tento úvodník pojmu asi trochu jinak, než všechny ostatní. 

Sedím doma a přemýšlím, co napíšu, nechci, aby byl jako každý jiný. 

Když se ohlédnu zpět za tímto měsícem napadají mě slova chvály a 

uznání. Taky vidím nové vedení střediska, kde byl jako vůdce zvolen 

Vilém. Vidím spoustu dobře odvedené práce při přípravě podzimek 

(nebudu jmenovat, abych na někoho nezapomněl :-)). U této akce mě 

obzvlášť mrzí, že jsem se jí nemohl účastnit, protože jsem musel být ve 

škole, ale co jsem slyšel, tak stála za to!  

 Letos nás ovšem čeká ještě jedna neméně důležitá akce a to je 

Vánoční výprava – vím, někteří z vás si asi říkají, že je přec ještě čas, ale 

já bych rád předeslal tuto informaci už teď, aby byla účast na této 

výpravě co nejhojnější. 

 Všem z vás, kteří se aktivně podílejí na činnosti oddílu bych 

chtěl poděkovat, věřím že se již brzy potkáme na nějaké společné akci – 

třeba v telocvičně 6.11. ale pšššt, na tu už je pozvánka uvnitř, tak aby mi 

Míša zase nevytkla, že to píšu do úvodníku ☺. 

 

Hodně úspěchu v měsíci listopadu přeje 

 

       Radek 

 

 

 

(Radku! Už zase?!? – pozn. red.) 

 
 

 

Listopad 2010 



2 

Zápisy z akcí:  
 

Výsadek v Severní Korey 
 

 Jednoho dne mi mamka přinesla dopis adresovaný na mé jméno. 
V dopise byla naléhavá žádost o pomoc na jedné super tajné misi. Mise 
se týkala zničení SeveroKorejské jaderné základny. Sraz byl v pátek 
22.10. na letišti v Tuřanech. Od tam jsme byli společně s dalšími agenty 
přepraveny do Severní Korey (Moravského krasu). Zde jsme byli 
rozděleni na dvojice - já byl s agentem Liborem - a rozvezeni po okolí. 
Byly nám rozdány mapy a dán první rozkaz k přesunu do Rudic. V této 
vesnici jsme se spojili s jedním z informátorů a ten nám prozradil, kde 
se nachází jedna z laboratoří. Tam jsme ukradli CD, které nám 
informátor pomocí počítače pomohl rozluštit. Na CD se nacházela 
místa, která jsme museli podminovat a vyhodit do vzduchu. Byl to 
nelehký úkol a trval nám celou noc. Chodili jsme křížem krážem po 
Moravském krasu, nejedenkrát jsme se ztratili, ale nakonec jsme 
dosáhli cíle. Bylo kolem šesté ráno. Už zbývalo jen překonat korejské 
hranice ve Křtinách. Na ostatní agenty jsme počkali u Bídi na chatě u 
výborného bramborového guláše, který zatím uvařila Míša s Karlem. Na 
pár hodin jsme si lehli a před polednem nás odvezli zpět do Brna. 
Výprava byla povedená a účast hojná. 
          
       Krtek 

    

Recenze na Postavme školu v Africe 

Další ročník sbírky Postavme školu v Africe je za námi. I letos jste vy, vaši 
kamarádi, rodiče a kdokoliv, kdo šel přes město, mohli potkat skauty a přispět 
jim nákupem nějaké drobnosti na stavbu další školy v Africe. Akce probíhala 4.-
10. října. Náš kmen, tentokrát pod vedením Pepka, se do sbírky opět zapojil a 
odvedl kus dobré práce. Spolu s ostatními středisky jsme nashromáždili 60.429 
korun. To je sice o trošku méně než minulý rok, ovšem vzhledem k tomu, že 
jsme letos měli pouze jeden stánek, postavený na Moravském náměstí, byla 
sbírka veleúspěšná. Gratuluji Pepkovi a celému kmeni k úspěšnému ročníku 
sbírky :-). 

                                                                                                                
Sysel  
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Postavme školu v Africe – o projektu 

 
Postavme školu v Africe je veřejná sbírka pořádaná 
společností Člověk v tísni a Junákem – svazem 
skautů a skautek ČR, zaměřená na stavbu škol a 
podporu vzdělávání v Etiopii. 
Nejchudší země světa se často ocitají 
v začarovaném kruhu, nemohou si dovolit dávat 
dostatek peněz na vzdělání, a přitom, aby se mohly 
vymanit z chudoby, potřebují gramotné obyvatelstvo 
a vzdělané a schopné lidi, kteří zemi vyvedou ze 
závislosti na zahraniční pomoci a postaví ji na vlastní 
nohy.  

Ve chvíli, kdy se nejedná o naléhavou humanitární katastrofu, která je zpravidla 
centrem pozornosti médií, je daleko těžší sehnat finanční prostředky pro pomoc 
lidem, kteří se často potýkají s daleko většími a dlouhodobějšími problémy než 
obyvatelé postižení například nečekanou přírodní katastrofou.Téměř každý šestý 
obyvatel planety neumí číst ani psát. Přes 100 milionů dětí nemůže chodit do školy, 
protože v jejich okolí žádná není, nebo musí pracovat, aby se uživily. Důsledky jsou 
vážné. Pomáháme proto stavět školy a zlepšovat kvalitu výuky. 
Cílem sbírky je každoročně získat finanční prostředky na stavbu základních škol v 
Etiopii. Dosud se nám díky sbírce Postavme školu v Africe podařilo postavit 
jedenáct škol pro téměř 2 700 dětí. Kromě samotné stavby a vybavení je z jiných 
zdrojů zajištěno i školení učitelů v moderních vyučovacích metodách a 
interaktivnímu přístupu ve výuce. 
Etiopie je jednou z nejzaostalejších (8. podle statistik OSN) a nejvíce zalidněných 
zemí na světě, a zároveň je zemí s obrovskou mírou negramotnosti. Podle údajů 
Světové banky z roku 2001 dosahuje negramotnost v této zemi 60%, zatímco 
průměr v zemích Subsaharské Afriky je 38%. Chodit do školy, naučit se číst, psát a 
počítat je pro nás naprostou samozřejmostí. V některých zemích to však pro děti 
bývá nesplnitelný sen. Proto jsme se, společnost Člověk v tísni a Junák – svaz 
skautů a skautek ČR, rozhodli alespoň některým z nich pomoci. Gramotnou a 
vzdělanou populaci považujeme za východisko ze začarovaného kruhu chudoby, 
ve kterém se Etiopie nachází. 
Člověk v tísni má v Etiopii stálou misi, vybudované zázemí, několik lokálních 
expertů (včetně stavebních inženýrů), platnou registraci a další nutné předpoklady 
k realizaci projektů výstavby základní školy (škol). A právě proto, že již existuje 
funkční zázemí má sbírka Postavme školu v Africe zcela minimální režijní výdaje.  
 
Převzato z :http://skolavafrice.cz/o-projektu 

    

Sysel     
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Střediskový sn ěm 24.10.2010 
 

V druhé půlce října proběhly v celé naší zemi důležité volby. Ti, kdo mají 
volební právo, mohli spolurozhodovat, kdo zasedne do křesel starostů a 
starostek a kam se bude ubírat politika v místě, kde bydlí. Podobné 
volby proběhly v sobotu 24. října i v našem skautském středisku. Na 
tomto střediskovém sněmu se volilo nové vedení střediska, ale také se 
hodnotilo dosavadní hospodaření střediska, vize do budoucna a 
diskutovalo se o zásadních otázkách skautingu v České republice. 
Jak asi víte, v našem středisku (plným názvem 10. středisko Mafeking) 
jsou dva oddíly – 30. dívčí oddíl a 94. chlapecký oddíl. Každý z oddílů 
má své vedoucí, kteří se věnují především vedení oddílů, přípravě 
výprav a táborů atd. Středisko je zde od toho, aby oddílům poskytovalo 
co nejlepší podmínky pro jejich činnost. A to jak materiální a 
hospodářské (zajištění kluboven a vybavení, vedení účetnictví, 
zajišťování dotací atd.), tak i metodické a výchovné. Středisko má být 
pro oddíly samozřejmým místem, kam se obrací se svými problémy a 
kde naleznou pomoc. Je také jakýmsi prostředníkem mezi oddíly a 
„velkým světem skautingu“, který nás obklopuje. 
Funkci vedoucího střediska od roku 2005 zastával Permon. Výsledky 
jeho práce jsou dnes v oddílech vidět na každém kroku. Zajistil oddílům 
nevšední materiální hojnost, z nepříliš nadějné základny na Chlébském 
učinil důstojné ubytovací zařízení, zavedl do agendy střediska 
podnikovou kulturu, ale jako člověk s rozsáhlou životní zkušeností byl 
také zásadní morální oporou pro vedoucí a činovníky. 
Novým střediskovým vedoucím je dnes Vilém, jeho zástupcem se stal 
Štěpán. Dalšími členy rady jsou Míša, Sysel a Šmako. Síly žen a mužů 
jsou ve vedení střediska téměř vyrovnány, mohli bychom v tom jít 
příkladem většině českých a moravských radnic... 
A jaká je vize nového vedení střediska? Chceme pokračovat v dobrém 
hospodaření s majetkem a penězi, v aktivní práci s veřejností, chceme 
zabezpečit hladké změny tábořišť v příštích letech, rádi bychom oživili 
růst členské základny ve věku mladších skautů, oproti dřívějšku chceme 
zdůraznit skautskou ideu v činnosti oddílů a dále zpestřovat aktivity, 
hledat a nalézat nové cesty k dětem i dospělým. Zkrátka dokazovat, že 
skauting je živý a aktuálnější než kdy dříve. 

 
Vilém, Št ěpán 
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jede dál. Najednou z křoví vyběhne malý modrý trpaslík a 
křičí:  "Já jsem malý, modrý, prašivý, ošklivý, trpaslík a chci 
pít." Kamionista mu hodí plechovku a jede dál. Najednou 
vidí mávat rukama malého zeleného trpaslíka. Kamionista 
se ho ptá: "Co chceš ty malý, zelený, prašivý, ošklivý 
trpaslíku?"      "Vaše doklady!" 
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Proto bych chtěl touto cestou poprosit vás všechny aby jste se doma 
podívali jestli doma nemáte nějaké ty části stanu: plachty, tyčky nebo třeba 
kolíky. Pokud by jste něco objevili tak mi prosím dejte vědět na email: 
jursca@seznam.cz  nebo to prostě doneste na schůzku nebo oddílovou a 
dejte to rádci nebo vedení.  
 

Předem děkuji Pekoš 

 

Vtipná vtipy vtipálka Pekoše 

Kdo si myslí, že největší hukot znamená nastartovat 
motorku a vytočit motor do otáček ještě neví, jaký hukot 
nastane, když vytočí Chucka Norrise. 

 

Paní rodí doma. Je u ní doktor a vypadne proud. Zavolá 
tedy pětiletého synka, aby svítil baterkou. Porod se podaří, 
doktor plácne mimino po zadečku a syn s očima navrch 
hlavy vyhrkne: "Správně! A ještě druhou přes hubu, neměl 
tam lízt!" 

 

Žena se ptá manžela: "Viděl jsi někdy zmuchlanou stovku?" 
"Ne," říká muž znuděným hlasem. Manželka před ním 
zmuchlá stovku. "A viděl jsi někdy zmuchlanou tisícovku?" 
"Ne." - "Tak se podívej..." a muchlá před ním tisícovku. Pak 
se ho ptá: "A viděls někdy zmuchlaných osm set tisíc?" Muž 
na to nechápavým hlasem: "Ne..." "Tak to se jdi podívat, 
stojí v garáži." 

 

U soudu: "Poznáváte ten budík?" - "Ne!" - "Odveďte ho." 
Druhý den: "Poznáváte ten budík?" - "Ano." - "No vida, a 
kde jste jej viděl?" - "Včera jste mi ho ukazoval!" 

 

Jede v noci řidic kamionu přes les a najednou z křoví 
vyskočí malý červený trpaslík a mává rukama. Kamionista 
zastaví a trpaslík křičí: "Já jsem malý, červený, prašivý, 
ošklivý trpaslík a chci jíst." Kamionista mu hodí bagetu a 
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Kdo by řekl, jak je to daleko Z Brna do Brna 
 

 V našem roverském 
kmenu jsme se rozhodli, že se 
zúčastníme netradičního 
skautského závodu Z Brna do 
Brna. Trasa měřila 100 km a 
časový limit byl jeden den, 
tedy 24 hodin. Myslím, že 
nikdo z nás nevěřil, že by 
jsme to zvládli hned první 

rok, tak jsme si stanovili cíl ujít alespoň polovinu. Na sraz dne 17.9. ve 
Starém Lískovci dorazil Pekoš, Sysel, Káťa, Pepek a já (Krtek). Zaplatili jsme 
startovné, vzali si mapu s vyznačenou cestou, soutěžní kartu, odznáček 
s logem tohoto závodu a kolem šesté odpoledne s dobrou náladou a 
úsměvem na tváři jsme vyšli. Prvních několik kilometrů byla sranda, 
povídali jsme si, vtipkovali a provokovali ostatní soutěžící. Časem se 
začalo stmívat a my jsme došli k první kontrole. Tam nám dali razítko do 
soutěžní karty, občerstvení a teplý čaj. Šli jsme dál. Po chvíli jsme zjistili, že 
jsme se ztratili. Pekoš sice správnou cestu ihned nalezl, nám ale začínalo 
být jasné, že i těch 50 km, které chceme ujít, bude v temné noci zkouška 
ohněm. Prošli jsme další kontrolou, najedli se a pokračovali dál. Přicházela 
první krize, ta sice po chvíli pominula, ale přišla druhá a třetí. Usměv na 
tváři se proměnil ve zmučený pohled a když někdo pronesl pár slov, byla 
plná ironie a bolesti. Pepek a já jsme přemýšleli o kapitulaci, situace se ale 
zlepšila a my šlapali dál. Na dalším stanovišti na nás čekal promrzlý Radek 
jako jeden z organizátorů (který v roce 2006 závod dokončil v čase 23 
hodin a 7 minut – pozn. red.), poskytl nám lepení na puchýře a pití. Měli 
jsme za sebou 42 km. Dali jsme si přestávku a přemýšleli, co dál. 
Mobilizovali jsme poslední síly a šli dál. Následujících několik kilometrů se 
nemluvilo a každý se soustředil na cestu. Kolem páté ráno jsme došli na 
další kontrolu v Zastávce u Brna, dali si buchty s tvarohem, které na nás 
čekali a vzdali jsme to. Přes noc za 11 hodin 53,5 km. Kdo si myslí, že to je 
málo, může jít příští rok s námi. 

       
Se zpožděním Krtek 
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Recenze na Podzimky 2010 

 
      V úterý 26.10. jsme se na nádraží v 17:00 hod sešli ve vestibulu 
hlavní haly. Letošní podzimky byly zaměřeny na Sherlocka Holmese, 
nejlepšího detektiva všech dob. Nasedli jsme na vlak a jeli jsme dvě 
hodiny, poté jsme přestoupili a jeli dalším vlakem opět dvě hodiny až do 
Písečné, vystoupili jsme z vlaku a našli jsme mrtvého Petráka. Toto byla 
naše první vražda, kterou jsme měli vyřešit. 
          Poté jsme šli asi 3 km do Supíkovic před školu, kde na nás už čekal 
pan školník. Ten nám odemknul a ukázal kde budeme spát. První noc 
jsme spali v tělocvičně na žíněnkách a vlčata hned vedle v jídelně, ale 
protože v tělocvičně byla hrozná zima tak jsme se postupně všichni 
přesunuli k vlčatům do jídelny. Ještě téhož večera jsme vyslýchali 
podezřelé:Krásná lady(Téra), Peter Petterson(Karel) a muž který jel se 
zavražděným vlakem (Míša), z vraždy na nádraží. Nakonec jsme záhadu 
vyřešili a zatkli vraha Téru a šli konečně spát. 
     Druhý den jsme se probudili, nasnídali se a najednou doběhla 
uklízečka(Téra) a řekla nám, že školník (Karel) zemřel. Našli jsme u 
něho stavební smlouvu s firmou nedaleko odtud. Oblékli jsme se a šli 
vyslechnout jejího majitele u Rašelinového jezírka Ráztoka, po cestě 
jsme hráli hry. Kousek od jezírka jsme shlédli scénku stavební firmy a 
poté jsme je vyslýchali. Potom jsme se šli podívat na jezírko a v blízké 
vesnici jsme si dali čaj a poté jeli autobusem do školy. Večer jsme 
určovali vraha:Natěrač(Hurvínek), školníkova přítelkyně (Téra) a majitel 
stavební firmy (Pepek), školníka. Vrah byl natěrač Hurvínek. 
    Třetí den nám Holmes oznámil, že mu nějací blázniví detektivové 
ukradli pravítko a chtěli ho vyměnit za tablet, který by je vyléčil, Holmes 
nás pověřil úkolem sehnat co nejvíce tabletů a večer najít pravítko. 
Vydali jsme se na výlet na rozhlednu u česko-polských hranic. Chtěli 
jsme se na tuto rozhlednu vydat, ale náduřivý správce nás vyhnal v 
domněnce, že jsme vandalové a chceme mu rozbít schody :D. Vydali 
jsme se tedy na hranice přes které jsme pašovali tablety, které jsme 
nacházeli po cestě. Večer jsme dostali indície, kde se nachází pravítko, 
které našel Joker a vrátil ho Sherlockovi.  
Čtvrtý den jsme šli na výlet do Priessnitzových lázní v Lipové, kde jsme 
zhlédli únos slečny Smithové, vyřešili záhadu a zatkli únosce. Z Lipové 
jsme šli do Jeseníku, kde jsme nakoupili ingredience pro večeři,kterou 
jsme si sami vařili. Poté jsme jeli historickým vlakem do České vsi, kde 
jsme se koupali v místním bazénu. Potom jsme            jeli autobusem do 
školy, kde jsme si po družinkách vařili večeři. Jednu porci jsme věnovali 
novomanželům Smithovým, kteří naše jídla hodnotili. Vyhrála družinka 
Evy  s jejími bramboráky a smaženým hermelínem. Druhá byla Jítina 
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Ostatní informace: 
 

!!!!!!!!!!!!!!!!Pozor pozor!!!!!!!!!!!!!!!                           
Vánoční výprava V původním termínu 16.-19.12. se přesouvá na 
9.-12.12. Tak všechny prosím aby si to domluvili ve škole, práci 
apod. ať se sejdeme v co největším počtu.         

 Pekoš 

 
Dopln ění informací u vl čat a skaut ů 

 
Prosíme všechny maminky a tatínky nejen od vlčat, kteří ještě neposlali 
následující údaje o svých synech, aby vyplnili následující údaje a zaslali je 
na email peter.green@post.cz nebo 94bo@seznam.cz nebo je odevzdali na 
papíře komukoli z vedení. 
 

jméno, p říjmení, bydlišt ě, e-mail, telefonní číslo, rodné číslo 
 
E-mailová adresa  slouží k rozesílání Čáry Vlka (oddílový časopis) a 
informacím o akcích 94.BO. 
Telefonní číslo  slouží k nepředvídatelným událostem (pozdější příjezd 
z výpravy atd.) 
Rodné číslo a adresa  slouží k registraci, která obsahuje zejména pojištění. 
 
Děkujeme za pochopení, za vedení Petrák (Petr Zelený, 722 005 020, 
peter.green@post.cz) 

 

 

Revize stan ů a oddílového vybavení 

Ahoj. Já (Pekoš), Karel, a Bíďa budeme revidovat oddílové vybavení jako 
jsou například stany, lezecké vybavení apod.  
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Pozvánka do pravěku – 12-14.11.2010 
JEN PRO VLČATA 

 

Do světa mamutů, nehasnoucího ohně, venuší z hlíny 
a nákresů na stěnách jeskyní se vypravíme do 
Moravského krasu při listopadovém počasí. 
 
Sraz: v pátek 12.11. v 16:45 na nádraží Brno-
Židenice 
S sebou:  věci na schůzku, jídlo a pití na pátek, 
pohorky a teplé oblečení, karimatku, spacák a kost 
nebo zub z jakéhokoli zvířete. 
Cena: 300 Kč 
Návrat: v neděli 14.11. v 11:55 na nádraží Brno-
Židenice 

Petrák (722 005 020, peter.green@post.cz)  
Runa (739 023 618 tera.runa@seznam.cz)  
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družinka s opékanými bramborami a třetí Ivčina druž. S francouzskými 
brambory se sýrem. Po výtečné večeři se konala SuperStar ve které 

soutěžilo opravdu mnoho talentů, ale 
jmenujeme pouze první tři: 3. 
skončilo uskupení “ Péťa, Šárka, 
Lenka“, které se nejvíce líbilo 
Petrákovi. 2. bylo pěvecké duo 
Desert a Pádík s písní Lion sleep 
tonight( Hrošík a pes) a 1. se 
umístila punková legenda SAKO, 
kterou jistě všichni znáte, ve složení 
bubeník Krtek, basák Papež a 
kytarista a zpěvák Pepek.( SAKO 
bylo!SAKO bude!SAKO je! A SAKO 
žije! SAKO bylo!SAKO bude!SAKO 
žije dál!) a po SuperStar jsme se 
dívali na film Mazaný Filip. Poslední 
den jsme se sbalili, uklidili, vyhlásili 
vítěznou skupinku, kterou se stala 
Evina druž.(Hobiti) a jeli domů. 
Tahle výprava se nám oběma moc 
líbila a těšíme se zase za rok. 

                                                                                        
 

Rádcové Libor a Desert 
 
 

 
Program na listopad  
 

3.11  Oddílovka  

6.11  Tělocvi čna  

12. - 14.11  výprava Listopadání  (pro skauty) 

12.- 14.11. Výprava do Prav ěku (pro vl čata) 

17.11. Mirkovo povídání 
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Pozvánky na akce:  
 
 

Pozvánka do t ělocvi čny 6.11.2010 
 
Sraz:  v sobotu 6.11.2010 v 9:30  na zastávce u Dělnického 

Domu 
S sebou:  uzlovačku, hadráky, pití, obuv a oblečení do tělocvičny, 2x 

jízdenku na 15 minut, 50 Kč  
Návrat:  12:35 na zastávce u Dělnického Domu 

 
Petrák (Petr Zelený, 722 005 020, peter.green@post.cz) 

 
 
 
 

Mirkovo povídání 
…píše se rok 1944, ve světě zuří druhá světová válka, 
každý obyčejný člověk má strach, co bude zítra…. 
Mirek Klepá č, zakladatel čtyřiadevadesátky, nám bude 
vypravovat svoje zážitky z druhé sv ětové války, kterou 
zažil na vlastní k ůži jako devatenáctiletý hoch. Myslím, 
že tuto akci není nutno nijak zvláš ť představovat. Zváni 
jsou všichni sou časní i bývalí skauti a skautky z našeho 
střediska.  
Akce ur čena pro: skauty a skautky nad 12 let 
sraz: středa 17. listopadu v 18 hodin na klubovně pod Bílou 
horou  
viz plánek na http://www.94bo.cz/index.php?stranka=mapa 
  
předpokládaný konec: ve 20:00 
 

Těší se Štěpán  
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Pozvánka na Listopadání  
výprava pro skauty 12-14.11.2010 

 
Milý bratři, vážená sestro Míšo, dovoluji si vás pozvat na  výpravu s názvem 
Listopadání. Listy stromů našeho podnebného pásu již přeměnily své zelené 
chloroplasty na barevné gerontoplasty, což nám umožňuje spatřit žlutá a 
červená barviva listoví. Vnímaní barev mnohdy překračuje pouhé zrakové 
vjemy a my tak z podzimní krajiny 
můžeme cítit depresi, teplo nebo 
také klid a veselí. Ačkoliv první 
podzimní výprava je již za námi, 
podzim ještě nekončí a my si jej  
jak se patří užijeme až do konce. 
Pojedeme na chatu ležící u 
rybníčku, lesa, pole a vesnice 
Bobrůvka. S sebou si vezměte 
své stezky a Sacully – pojedeme 
bez vlčat a holek, takže budeme 
mít možnost splnit si nejeden bod 
stezky a změřit své síly v Sacullu. 
Vůbec poprvé v historii oddílu zde 
budete moci získat nové karty, 
které rozšíří váš herní balíček a 
můžu říct, že mnozí z vás už na 
nějakou tu rozšiřující kartu mají 
svaté právo, protože splnili  řadu 
bodů stezky :-).  
 

Výprava je ur čená pouze pro skauty! 
 
S sebou:  veci na vícedenní výpravu (spacák, karimatku, ešus, lžíci...), 
Sacullus, skautskou stezku 
Cena:  350 korun 
Sraz:  v pátek 12.11.  na Hlavním vlakovém nádraží v 15:40 hodin 
Návrat:  v neděli 14.11. tamtéž ve 14:09 hodin  

                                                                                                                                         
Sysel 

 

 


